

DICOM Correction Item

Correction Number		CP-529
Log Summary: Correction NM/PET attribute description		
Type of Modification	Name of Standard	
Correction	PS3.3 - 2004	
Rationale for Correction		
Description of Radiopharmaceutical Information Sequence mentions 'One or more Items ...', but is a Type 2 sequence. Text should be 'Zero or more Items ...'		
The attribute description of Section C.8.9.2 is changed into the normal used language.		
Sections of documents affected		
PS 3.3 Sections C.8.4.10 and C.8.9.2		
Correction Wording:		

C.8.4.10 NM Isotope Module

Table C.8-10 contains Attributes that describe the isotope administered for the acquisition.

**Table C.8-10
NM ISOTOPE MODULE ATTRIBUTES**

Attribute Name	Tag	Type	Attribute Description
...			
Radiopharmaceutical Information Sequence	(0054,0016)	2	Sequence of Repeating Items that describe isotope information. OneZero or more Items may be included in this sequence.
...			

C.8.9.2 PET Isotope Module

Table C.8-61 contains IOD Attributes that describe a PET Isotope.

Table C.8-61 - PET ISOTOPE MODULE ATTRIBUTES

Attribute Name	Tag	Type	Attribute Description
Radiopharmaceutical Information Sequence	(0054,0016)	2	Sequence of Items that describe isotope information. <u>This sequence may contain one or more items.</u> Zero or more Items may be included in this sequence.
...			